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15 Οκτωβρίου 2021 
 
Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
(υπόψη Καθηγητών/τριών ΣΕΑ) 
 

 

 

ΘΕΜΑ:   «ΘΑΛΑΣΣΑ 2021: Ζήσε τη Θάλασσα – Γνώρισε τη Ναυτιλία» 

 

Μέσα στο πλαίσιο των προσπαθειών του Υφυπουργείου Ναυτιλίας για 

καλλιέργεια ναυτιλιακής και θαλάσσιας κουλτούρας στην κοινωνία των πολιτών, 

καθώς και της ανάδειξης του τρόπου που μπορούμε και πρέπει να «ζούμε» τη 

Θάλασσα ως ψυχαγωγία, κατεύθυνση σπουδών, επαγγελματική-οικονομική 

δραστηριότητα, το Υφυπουργείο Ναυτιλίας, σε συνεργασία με το Δήμο Λεμεσού 

προσφέρουν μια ολοήμερη εμπειρία για να «ζήσουμε» τη Θάλασσα και να 

γνωρίσουμε τη ναυτιλία.  Οι εκδηλώσεις και δράσεις για την επίτευξη της πιο πάνω 

εμπειρίας είναι προγραμματισμένες για το Σάββατο, 23 Οκτωβρίου 2021 με 

επίκεντρο την επίχωση στο παραλιακό μέτωπο της Λεμεσού. 

 

2.  Στις εκδηλώσεις θα συμμετέχουν ενεργά πέραν των 20 Υπηρεσιών, 

Φορέων και Οργανώσεων που εμπλέκονται σε θαλάσσιες και ναυτιλιακές 

δραστηριότητες, οι οποίες θα προβάλουν το δικό τους έργο μέσω συγκεκριμένων 

δράσεων και πρωτοβουλιών. Ενδεικτικά αναφέρονται: καταδυτικές εξορμήσεις, 

μαθήματα θαλάσσιων αθλημάτων, ενημέρωση για τη σημασία και τις προοπτικές 

της Ναυτιλίας, της Γαλάζιας Οικονομίας και των λιμένων για την Κύπρο, 

ενημέρωση για κλάδους ναυτιλιακών σπουδών και ναυτικής εκπαίδευσης, 

καθαρισμός παραλιών, ευαισθητοποίηση του κοινού για θέματα προστασίας του 

θαλάσσιου περιβάλλοντος, ενημέρωση για την ενάλια αρχαιολογία, εικαστικές 

εκθέσεις για τη θάλασσα και προβολή ταινιών μικρού μήκους. Επίσης, θα 

διοργανωθεί αγώνας δρόμου 5 χιλιομέτρων, ο οποίος θα είναι αφιερωμένος στους 

ναυτικούς. Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν με πολιτιστικό γεγονός στην πλατεία 

του Παλαιού Λιμανιού στη Λεμεσό. 
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3.  Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα τους μαθητές/τριες του 

σχολείου σας σχετικά με την πιο πάνω εκδήλωση.  Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν 

να απευθύνονται για περισσότερες λεπτομέρειες στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://www.facebook.com/events/900174190606083 .  

 

 

 

 

         
 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

 Διευθυντής Μέσης Γενικής 

 Εκπαίδευσης 

  

 


